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Neue Foto App 

1. Einstellungen im Consoir BETA-Programm 

 
Mit der neuen Foto App können Sie Fotos mit jedem Endgerät (Smartphone, 

Tablet, PC…) übers Internet in Ihr Consoir BETA Programm hochladen. 

Außerdem können Sie so auch unterwegs schnell die Adresse und 
Kontaktdaten von Kunden und Baustellen einsehen. Zudem können Sie auch 

den Kunden direkt anrufen oder ihm eine Mail schreiben. 
 

Die „Foto App“ finden Sie im BETA-Programm unter Module. 
 

 
 

Zuerst gehen Sie bitte auf „Kundendaten hochladen“. Hier laden Sie Ihre 
Kundendaten, sowie deren Baustellen und Vorgänge ins Internet auf einen 

gesicherten Server der Firma Consoir GmbH. Sie können zusätzlich noch 
auswählen, ob Sie „Alle“ oder nur „Aktuelle“ Kunden hochladen möchten. 

Außerdem können Sie selbst entscheiden, ob zu den Kunden oder den 
Baustellen auch noch zusätzlich die Kontaktdaten wie Ansprechpartner, 

Telefon und Email für Ihre Mitarbeiter sichtbar sein sollen. Denken Sie bitte 
daran, regelmäßig Ihre Kundendaten erneut hochzuladen, damit Sie auch 

online immer auf neue und aktuelle Kundendaten zugreifen können.  
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Danach gehen Sie bitte auf „Administration (Handy verwalten)“. Bei der 

Ersteinrichtung ist die Mitarbeiterliste leer.  
 

 

 
 

Mit einem Klick auf „Bearbeiten“, öffnet sich eine Liste Ihrer Mitarbeiter und 
Sie können mit der Taste „Neuer Satz“ den gewünschten Mitarbeiter für die 

Foto App auswählen. (Grundsätzlich werden Mitarbeiter im Programm unter 
„Stammdaten – Mitarbeiter“ angelegt.) Vergeben Sie jedem Mitarbeiter einen 

Benutzernamen (min. 4 Zeichen) und ein Passwort (min. 6 Zeichen inkl. 
min. einem Großbuchstaben) und setzen das Kreuz bei „Aktiv“. Mit der Taste 

„Speichern“ werden die geänderten Benutzerdaten sofort online aktiviert. 
Achten Sie beim Benutzernamen UND beim Passwort auf Groß-

Kleinschreibung! 
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Ihre Mitarbeiter können sich nun bequem mit einem QR-Code direkt auf dem 
Smartphone anmelden. Wählen Sie den entsprechenden Mitarbeiter aus und 

klicken rechts auf „QR-Code“ holen oder „QR-Code drucken“. Wenn dieser 
QR-Code mit dem Smartphone gescannt wird, kommt eine Abfrage, ob der 

Link / die Webseite geöffnet werden soll. Sobald Sie dies bestätigt haben, sind 
Sie mit dem Smartphone automatisch in der Foto App angemeldet. Sie können 

nun direkt zum 3. Punkt dieser Anleitung übergehen. 
 

 
2. Manuelle Anmeldung auf dem Endgerät (Smartphone, Tablet, PC…) 

 
Falls Sie sich manuell anmelden müssen, starten Sie auf Ihrem Smartphone, 

Tablet oder PC den Browser (z.B. Chrome, Firefox, Edge, Safari…) und tippen 
direkt in die Adresszeile Folgendes ein (NICHT in die Google-Suche!): 
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app-consoir.de 

 

 

 
Melden Sie sich hier mit Ihren Zugangsdaten an. Ihre Firmen ID finden Sie 

ganz oben im Consoir BETA Programm. Die vierstellige Zahl in Klammern ist 
Ihre Firmen ID. 

 

 
 
Den Benutzernamen und das Passwort haben Sie sich / Ihren Mitarbeitern 

über Schritt 1 im Consoir BETA Programm vorher selbst vergeben. Alternativ 
kann man im Browser auch Ihre Firmen-ID direkt mit eingeben. Die Firmen-

ID „1234“ hat z.B. die Adresse: 1234.app-consoir.de 
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3. Kunde, Baustelle, Vorgang auswählen  

Nachdem Sie sich angemeldet haben, können Sie die Foto App starten oder 
sich Ihren persönlichen „Log“ (Verlauf) anschauen.  

 
In der Foto App können Sie generell auswählen, wem Sie Fotos zuordnen 

möchten, entweder Kunden, Baustellen oder Vorgängen. Ebenso können 
Sie auch ohne eine vorherige Kundenauswahl mit der Taste „Auswahl 

übernehmen“ Bilder komplett ohne Zuordnung einfach hochladen.  
 

 
 
Sie können entweder den gewünschten Kunden, Baustelle 

oder Vorgang direkt anklicken oder danach „suchen“. Mit 

einem Klick auf die Symbole   links neben Kunden und 

Baustellen, sehen Sie jeweils die Kunden- oder 

Baustellendetails. Hier sehen Sie die Adresse und, wenn 
Sie vorher auch die Kontaktdaten hochgeladen haben, die 

Telefonnummer, Mobilnummer und Mailadresse. Mit 
einem Smartphone können Sie auch mit einem Tastenklick 

die Telefon- oder Mobilnummer sofort anrufen. Mit einem 

Klick auf die Mailadresse öffnet sich Ihr Mailprogramm, 
soweit vorhanden.  
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4. Bilder auswählen und hochladen 
 

Sobald Sie Kunde, Baustelle und/oder Vorgang ausgewählt haben, drücken Sie 
auf die Taste „Auswahl übernehmen“.  

 
Anschließend klicken Sie auf „Dateien auswählen“. Je nach Endgerät öffnet 

sich nun ein Abfragefenster um Fotos aus Ihrer Galerie, Mediathek oder 
Festplatte auszuwählen. Sie können aber auch direkt neue Fotos erstellen.  

 
  

 
Die vorher ausgewählten Bilder werden nun mit der Taste „Upload“ übers 

Internet auf den Server hochgeladen. Sie könnten mit dem „Mülleimer-
Symbol“ falsch ausgewählte Bilder wieder löschen.  

 
 

 
Anschließend gelangen Sie zurück zum Startbildschirm in der Kundensuche. 

 

 

5. Fotos in BETA herunterladen 

Um die hochgeladenen Fotos im BETA Programm zu herunterzuladen, klicken 
Sie in BETA auf die Foto App (Module – Neue Foto App) und dann auf „Fotos 

herunterladen & zuordnen“. Anschließend sehen Sie eine Übersicht aller 
hochgeladener Fotos.  
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Unten sehen Sie die heruntergeladenen Fotos und können das gewünschte 

auswählen. Auf der rechten Seite werden die dazu passenden Informationen 
zu Kunden, Vorgang und/oder Baustelle angezeigt. Jeweils rechts daneben 

können Sie mit dem Mülleimer-Symbol auch den zurzeit ausgewählten 
Kunden, Baustelle, Vorgang löschen und entsprechend neu auswählen. Die 

Taste „wie online“ stellt die Original-Bild-Informationen wieder her, so wie 
die Bilder ursprünglich hochgeladen wurden. 

 
Rechts darunter haben Sie folgende Möglichkeiten zu dem ausgewählten Bild: 

- „Dieses Bild übernehmen“: Das Bild wird mit den oben ausgewählten 
Informationen dem Kunden, Baustelle oder Vorgang zugeordnet. 

- „Dieses Bild als Datei speichern“: Das Bild wird als .JPG Datei in 
einen Ordner Ihrer Wahl abgespeichert. 

- „Dieses Bild online löschen“: Dieses Bild wird OHNE Zuordnung in 
BETA unwiderruflich gelöscht. 

 

Ganz unten haben Sie folgende Möglichkeiten zu allen Bildern: 
- „Alle Bilder übernehmen“: Alle Bilder werden mit den jeweils 

ausgewählten Informationen dem Kunden, Baustelle oder Vorgang 
zugeordnet. 

- „Alle Bilder als Datei speichern“: Die Bilder werden als .JPG Dateien 
in einen Ordner Ihrer Wahl abgespeichert. 

- „Alle Bilder online löschen“: Alle Bilder werden OHNE Zuordnung in 
BETA unwiderruflich gelöscht. 
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Beta Web Applikation zum Startbildschirm hinzufügen: 

 
Bitte scannen sie den QR Code über die Kamera Ihres Mobilfunkgerätes oder 

einen QR Code Scanner und führen Sie, je nach Browser, die aufgeführten 
Schritte durch.  

 
Google Chrome:                        1.                            2. 

 

                                   
Samsung Internetbrowser: 

                                1.        2.               3. 
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Firefox:  
1.                 2.                                               3. 

                    
Safari – Browser: 

1.                                     2.                                           3. 

 

                     
 


